

МОИ ПЕРВЫЕ ШАГИ

5

Днепропетровск — мой родной город. Здесь я росла, училась в школе, затем — в театральном училище. Недавно сбылась моя заветная мечта — я пришла на профессиональную сцену, в театр имени Горького.

Моя первая большая роль — маленький Алька, приемный сын Глеба Космачева в одноименном спектакле. В работе над ней мне дружески помогал режиссер народный артист УССР Илья Григорьевич Кобринский и весь творческий коллектив. С каждой новой репетицией меня все больше волновала судьба Альки, выросшего без матери, жадно познававшего мир.

Накануне праздника весны мне посчастливилось сыграть роль Маргиты в новом спектакле «Барба». Для меня было большой радостью работать с режиссером спектакля Евгением Ивановичем Зубовским и заслуженной артисткой РСФСР Ольгой Васильевной Климовой. Удалась ли мне эта роль, скажете вы, дорогие зрители.

А сегодня, в день Первого мая, я поздравляю вас с солнцем, весной и счастьем.

Эмма ДИКАРЕВА,
актриса театра имени Горького.

ДНЕПРОПЕТРОВСКАЯ ПРАВДА

Днепропетровск

2961 БУМ 1
1 МАЯ 1963